
ELP-10-140, ELP-10-141, ELP-10-142, ELP-10-143

 WARNUNG
Lesen und verstehen Sie diese gesamte Bedienungsanleitung, einschließlich aller 
Sicherheitshinweise, bevor Sie dieses Produkt anschließen oder verwenden. Andernfalls 
kann es zu Bränden, Stromschlägen oder schweren Verletzungen kommen.

 VORSICHT
Bewahren Sie diese Bedienungsanleitung zum späteren Nachschlagen auf. Wenn Sie 
dieses Produkt verkaufen oder verschenken, stellen Sie sicher, dass diese Anleitung dem 
Produkt beiliegt.

KEINE BELÜFTUNG ERFORDERLICH
220 V AC; 50 Hz; 1500 Watt

WICHTIGE HINWEISE & BEDIENUNGSANLEITUNG

Abonnieren Sie DeepL Pro, um größere Dateien zu übersetzen.
Weitere Informationen finden Sie unter www.DeepL.com/pro
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 WARNUNG
Lesen Sie alle Anweisungen, bevor Sie dieses Heizgerät verwenden!
Dieses Heizgerät wird während des Betriebs heiß. Um Verbrennungen zu vermeiden, dürfen heiße 
Oberflächen NICHT mit bloßer Haut berührt werden. Verwenden Sie zum Transportieren dieses heißen 
Heizgeräts gegebenenfalls die Griffe. Halten Sie brennbare Materialien wie Möbel, Kissen, Bettwäsche, 
Papier, Kleidung und Vorhänge mindestens 0,9 m von der Vorderseite des Heizgeräts entfernt und halten 
Sie sie von den Seiten und der Rückseite fern.

Besondere Vorsicht ist geboten, wenn Heizgeräte in der Nähe von Kindern oder Kranken verwendet 
werden und wenn das Heizgerät unbeaufsichtigt in Betrieb bleibt.

Betreiben Sie KEINE Heizgeräte mit beschädigtem Kabel oder Stecker oder nachdem das Heizgerät eine 
Fehlfunktion aufweist, heruntergefallen ist oder in irgendeiner Weise beschädigt wurde. Entsorgen Sie 
das Heizgerät oder bringen Sie es zur Überprüfung und/oder Reparatur zu einer autorisierten Servicestelle.

Verlegen Sie das Netzkabel NICHT unter Teppichen. Decken Sie das Netzkabel NICHT mit Teppichen, 
Läufern oder ähnlichen Abdeckungen ab. Verlegen Sie das Netzkabel NICHT unter Möbeln oder Geräten. 
Verlegen Sie das Netzkabel außerhalb von Durchgangsbereichen und an Stellen, an denen niemand darüber 
stolpern kann.

Stecken Sie KEINE Fremdkörper in Lüftungs- oder Abluftöffnungen und lassen Sie keine Fremdkörper 
in diese gelangen, da dies zu einem Stromschlag oder Brand führen oder das Heizgerät beschädigen 
kann.

Um einen möglichen Brand zu vermeiden, blockieren Sie die Luftein- und -auslässe auf KEINEN Fall. Dies 
könnte einen Brand verursachen. Verwenden Sie das Gerät NICHT auf weichen Oberflächen wie einem 
Bett, wo die Öffnungen blockiert werden könnten.

Ein Heizgerät enthält heiße und Funken bildende Teile. Verwenden Sie es NICHT in Bereichen, in denen
Benzin, Farbe oder brennbare Flüssigkeiten verwendet oder gelagert werden.

Verwenden Sie dieses Heizgerät nur wie in dieser Anleitung beschrieben. Jede andere, vom Hersteller 
nicht empfohlene Verwendung kann zu Bränden, Stromschlägen oder Verletzungen führen.
Schließen Sie Heizgeräte IMMER direkt an eine Wandsteckdose an. Verwenden Sie NIEMALS ein 
Verlängerungskabel oder eine umsetzbare Steckdosenleiste (Steckdose/Steckdosenleiste).
Schließen Sie das Gerät NUR an ordnungsgemäß geerdete Steckdosen an.
Stellen Sie den Heizkörper NICHT in der Nähe eines Bettes auf, da Gegenstände wie Kissen oder Decken 
vom Bett fallen und durch den Heizkörper entzündet werden können.

Verwenden Sie dieses Heizgerät NIEMALS in Badezimmern, Waschküchen oder anderen Orten, an denen 
das Heizgerät in eine Badewanne oder einen Pool fallen, feucht werden oder mit Wasser in Berührung 
kommen könnte.
VERMEIDEN SIE BRANDGEFAHR! Überprüfen Sie regelmäßig alle Lüftungsöffnungen, um sicherzustellen, 
dass sie frei von Staub, Flusen oder anderen Verstopfungen sind. Ziehen Sie den Netzstecker und reinigen 
Sie das Gerät NUR mit einem Staubsauger. NICHT abspülen oder nass machen.

Installieren Sie das Gerät NIEMALS dauerhaft in einer Wandnische. Dies kann zu einer Blockierung des 
Luftstroms, Überhitzung oder einem Brand führen.

WARNUNG: VERWENDEN SIE BEI DER WARTUNG ODER DEM TRANSPORT DES HEIZGERÄTS 
NICHT DEN NETZSCHALTER ALS EINZIGE MÖGLICHKEIT, DIE STROMVERSORGUNG ZU 
UNTERBRECHEN. ZIEHEN SIE IMMER DEN NETZSTECKER.
WARNUNG: VERRINGERN SIE DIE GEFAHR VON BRAND ODER STROMSCHLAG – VERWENDEN SIE 
DIESES HEIZGERÄT NICHT MIT HALBLEITER-DREHZAHLREGELUNGEN.
Nur für den privaten Gebrauch! NICHT für den gewerblichen Gebrauch! Jede gewerbliche oder öffentliche 
Nutzung dieses

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE!



Heizgeräts führt zum Erlöschen aller Garantien und kann zu Verletzungen führen.

Dieses Produkt ist nicht als primäre Wärmequelle vorgesehen. Es dient ausschließlich als Zusatzheizung.
Nur für den Gebrauch INNEN! Verwenden Sie diesen Heizkörper NIEMALS im Freien! Dies kann zu einem 
Stromschlag führen!
Stromschlaggefahr! NICHT ÖFFNEN! Keine vom Benutzer zu wartenden Teile im Inneren!

Verändern Sie dieses Heizgerät NIEMALS. Dies könnte zu Verletzungen oder Sachschäden führen.
Durch eine Veränderung dieses Kamins erlischt jegliche Garantie.

Schalten Sie dieses Heizgerät IMMER aus, bevor Sie es aus der Steckdose ziehen.

Trennen Sie dieses Gerät IMMER von der Stromversorgung, bevor Sie Montage- oder Reinigungsarbeiten 
durchführen oder den elektrischen Kamin umstellen.

Lassen Sie dieses Heizgerät NIEMALS unbeaufsichtigt. Ziehen Sie IMMER den Netzstecker dieses Heizgeräts, wenn 
es nicht in Gebrauch ist.

Bewahren Sie dieses Heizgerät IMMER an einem trockenen Ort auf. Verwenden Sie den Kamin NIEMALS, wenn er 
nass geworden ist.

Verwenden Sie diesen Heizstrahler NUR an einem 220-V-Wechselstromkreis mit 15 Ampere. Überlasten Sie 
den Stromkreis NIEMALS. Wenn dieser Heizstrahler den Schutzschalter auslöst, ziehen Sie vor der nächsten 
Verwendung alle anderen Geräte aus demselben Stromkreis. Schließen Sie keine anderen Geräte an denselben 
Stromkreis wie diesen Heizstrahler an.

Schließen Sie dieses Heizgerät NIEMALS an eine Steckdose an, die alt oder beschädigt ist oder lose Drähte 
oder Anschlüsse aufweist. Das Anschließen dieses Heizgeräts an eine defekte Steckdose kann zu Lichtbögen 
innerhalb der Steckdose führen, wodurch diese überhitzen oder in Brand geraten kann.

Überprüfen Sie bei jedem Gebrauch IMMER das Kabel und die Steckverbindungen Ihres Heizgeräts!

i) STELLEN SIE SICHER, dass der Stecker fest in der Steckdose sitzt! Defekte Wandsteckdosenanschlüsse 
oder lose Stecker können zu einer Überhitzung der Steckdose führen.

ii) Heizgeräte verbrauchen mehr Strom als Kleingeräte. Eine Überhitzung kann auch dann auftreten, wenn 
dies bei der Verwendung anderer Geräte nicht der Fall war.

iii) Überprüfen Sie während des Gebrauchs regelmäßig, ob die Steckdose oder die Abdeckplatte HEISS ist!

iv) Wenn die Steckdose oder die Frontplatte HEISS ist, stellen Sie den Gebrauch sofort ein und lassen Sie die 
defekten Steckdosen von einem qualifizierten Elektriker überprüfen und/oder austauschen.

Dieses Heizgerät verfügt über einen polarisierten Stecker (eine 
Klinge ist breiter als die andere). Als Sicherheitsvorrichtung zur 
Verringerung der Gefahr eines Stromschlags passt dieser Stecker 
nur in einer Richtung in eine polarisierte Steckdose. Wenn der 
Stecker nicht vollständig in die Steckdose passt, drehen Sie ihn 
um. Wenn er immer noch nicht passt, wenden Sie sich an einen 
qualifizierten Elektriker. Versuchen Sie nicht, diese 
Sicherheitsvorrichtung zu umgehen.

BEWAHREN SIE DIESE ANWEISUNGEN AUF!



Verwenden Sie diesen elektrischen Kamin NICHT, wenn Teile davon unter Wasser standen. Rufen 
Sie sofort einen qualifizierten Servicetechniker, um das elektrische System zu überprüfen und 
gegebenenfalls Teile auszutauschen. Halten Sie die Plastikverpackung von Kindern fern.

Auspacken des Elektrokamins. Nehmen Sie alle Teile und Beschläge aus dem Karton und legen Sie sie auf eine saubere, 
weiche und trockene Oberfläche. Überprüfen Sie die Teileliste, um sicherzustellen, dass nichts fehlt. Entsorgen Sie das 
Verpackungsmaterial ordnungsgemäß. Bitte recyceln Sie es, wann immer dies möglich ist. Bewahren Sie die 
Originalverpackung für einen späteren Transport und/oder zur Lagerung auf.

Feuerraum X 1 Stück Bedienungsanleitung ×1 Stück

Fernbedienung ×1 Stück

VORBEREITUNG



IW

Kamineinsatzgröße
Einheiten: mm

Modell Breite

(B)
Höhe

（H）

Tiefe

（T）

Einbaubreite

（IW）

Einsatzhöhe

（IH

Einsatztiefe

（ID

ELP-10-140 644 535,9 165 557,6 503 136

ELP-10-141 775 632,9 165 688,6 600 136

ELP-10-142 905 535,9 165 818,6 503 136

ELP-10-143 1091 698,9 165 1004,6 666 136

Einheiten: Zoll

Modell Breite

(B)
Höhe

(H)
Tiefe

（T）

Einbaubreite

（IW）

Einsatzhöhe

（IH

Einsatztiefe

（ID

ELP-10-14 25,35 21,10 6,50 21,95 19,80 5,35

ELP-10-141 30,51 24,92 6,50 27,11 23,62 5,35

ELP-10-142 35,63 21,10 6,50 32,23 19,80 5,35

ELP-10-143 50,00 27,52 6,50 46,60 26,22 5,35

PRODUKTABMESSUNGEN

ID IH



Ihr neuer Elektrokamin kann praktisch überall in Ihrem Zuhause installiert werden. Achten Sie jedoch bei der Auswahl des 
Standorts darauf, dass die allgemeinen Anweisungen befolgt werden. Um optimale Ergebnisse zu erzielen, installieren 
Sie ihn außerhalb der direkten Sonneneinstrahlung. Die Stromversorgung muss entweder vor der Fertigstellung 
abgeschlossen oder im Elektrokamin untergebracht werden, um Umbauten zu vermeiden.

Wenn Sie den Einsatz in den Kaminsims einsetzen, achten Sie darauf, dass die Unterseite des Einsatzes den Kaminsims 
nicht berührt, um Kratzer zu vermeiden.

BATTERIEWECHSEL
HINWEIS: Die Batterien sind nicht im Lieferumfang der 
Fernbedienung enthalten. HINWEIS: Verwenden Sie keine alten 
und neuen Batterien zusammen.
Verwenden Sie keine Alkali-, Standard- (Zink-Kohle-) oder wiederaufladbaren (NiCad, NiMH usw.) Batterien zusammen.

Ziehen Sie vor der Montage, Reinigung oder dem Transport dieses Kaminofens IMMER den 
Netzstecker.
Andernfalls kann es zu Stromschlägen, Bränden oder Verletzungen kommen.
Halten Sie Vorhänge und andere Einrichtungsgegenstände mindestens 0,9 m von der Vorderseite und 
den Seiten des elektrischen Kamins entfernt.

Stellen Sie nach der Installation sicher, dass zwischen der Innenseite und
Außenseite des Kaminsimses vorhanden ist.

MONTAGE



Stromversorgung
Stellen Sie sicher, dass sich der Netzschalter am Bedienfeld in der Position „OFF“ befindet. Stecken Sie das Netzkabel in 
eine 220-Volt-Steckdose mit 15 Ampere (siehe WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE auf den Seiten 3 und 4).
Stellen Sie sicher, dass die Steckdose in gutem Zustand ist und der Stecker nicht locker sitzt. Überschreiten Sie NIEMALS 
die maximale Stromstärke für den Stromkreis. Schließen Sie KEINE anderen Geräte an denselben Stromkreis an.

Lesen und verstehen Sie diese gesamte Bedienungsanleitung, einschließlich aller Sicherheitshinweise, 
bevor Sie dieses Produkt anschließen oder verwenden. Andernfalls kann es zu Stromschlägen, Bränden, 
schweren Verletzungen oder zum Tod kommen.

BETRIEB



Bedien sfeld

Befindet sich auf der rechten und oberen Seitenwand des Kamins.

BUTTEIN NAME FUNKTION

POWER Schaltet das Gerät ein/aus

FLAME 3 Farben: Die Flamme wechselt zwischen F1 – F2 – F3 – F0 (Flamme aus).

HEIZUNG

Die Heizung wechselt zwischen Niedrig – Hoch – Heizung aus. Die Anzeige 
rechts neben der Flammenanzeige leuchtet auf. Die Kontrollleuchte erlischt 
innerhalb von 5 Sekunden.

Niedrig: (LO)
Hoch: (HI)

Hinweis:
1. Der Kamin kann auch ohne Heizung verwendet werden.

2. Der Ventilator läuft etwa 10 Sekunden vor der Heizung an und schaltet sich 
etwa 10 Sekunden nach der Heizung aus.

TIMER
Dieser Kamin ist mit einer Zeitschaltuhr von 1 bis 9 Stunden ausgestattet (1H, 2H
...9H, Aus auf dem LCD-Display) und kann durch einmaliges Drücken der Taste 
um jeweils 1 Stunde erhöht werden.



Der Netzschalter am Bedienfeld muss eingeschaltet sein, um die Fernbedienung verwenden zu können.
HINWEIS: Richten Sie die Fernbedienung auf den Fernempfänger. Vergewissern Sie sich, dass Sie bei 

jedem Tastendruck einen Piepton hören! Ist dies nicht der Fall, reagiert der Kamin nicht auf 
das Signal.

HINWEIS: Die Bedienung aller Funktionen entspricht der Bedienung der Tasten am 
Kamin.

Fern steuerung

Flamm

en-

Timer

Ein-/Ausschalten 

Heizungseinstell

ung



NIEMALS in Wasser tauchen oder mit Wasser besprühen. Dies kann zu einem Stromschlag, einem 
Brand oder Verletzungen führen.

Stromschlaggefahr! NICHT ÖFFNEN! Im Inneren befinden sich keine vom Benutzer zu wartenden 
Teile!

Schalten Sie die Heizung IMMER aus und ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose, bevor Sie 
diesen Kamin reinigen, warten oder bewegen. Andernfalls kann es zu einem Stromschlag, einem Brand 
oder Verletzungen kommen.

WARNUNG! Der Verbraucher darf keine weiteren Wartungsarbeiten durchführen. Versuchen Sie nicht, das 
Gerät selbst zu warten.

Reinigung

Metall:
Mit einem weichen, leicht mit einem Produkt auf Zitrusölbasis angefeuchteten Tuch polieren.
Verwenden Sie KEINE Messingpolitur oder Haushaltsreiniger, da diese Produkte die Metallverkleidung beschädigen.

Glas:
Verwenden Sie einen hochwertigen Glasreiniger und trocknen Sie die Oberfläche gründlich mit einem Papiertuch 
oder einem fusselfreien Tuch ab.
Verwenden Sie NIEMALS Scheuermittel, Flüssigkeitssprays oder Reinigungsmittel, die die Oberfläche zerkratzen 
könnten.

Kunststoff:
Wischen Sie vorsichtig mit einem leicht feuchten Tuch und einer milden Lösung aus Spülmittel und warmem Wasser 
nach.
Verwenden Sie NIEMALS Scheuermittel, Flüssigsprays oder andere Reinigungsmittel, die die Oberfläche zerkratzen 
könnten.

Lüftungsöffnungen:
Entfernen Sie Staub und Schmutz mit einem Staubsauger oder Staubtuch vom Heizgerät und den 
Lüftungsöffnungen.
Reinigen Sie die Außenseite des Kamins mit einem leicht feuchten Tuch oder Staubtuch.

Wartung

Elektrische und bewegliche Teile:
Die Lüftermotoren sind werkseitig geschmiert und müssen nicht nachgeschmiert werden.
Die elektrischen Komponenten sind in den Kamin integriert und können vom Verbraucher nicht gewartet werden.

Lagerung:
Lagern Sie die Heizung an einem sauberen, trockenen Ort, wenn sie nicht in Gebrauch ist.

Ersatzteile:
Verwenden Sie nur vom Hersteller gelieferte Ersatzteile. Die Verwendung anderer Teile oder jegliche 
Modifikationen am Kamin führen zum Erlöschen aller Garantien.
Es sind keine internen Teile austauschbar oder wartungsfähig.

Schalten Sie die Heizung IMMER aus und ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose, bevor Sie 
diesen Kamin reinigen, warten oder umstellen. Andernfalls kann es zu einem Stromschlag, einem Brand 
oder zu Verletzungen kommen.

PFLEGE UND WARTUNG
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Warum läuft der Ventilator, bevor die Heizung anspringt, und nachdem die Heizung ausgeschaltet wurde?
Heizen und kühlen Sie langsam. Der Ventilator läuft, wenn die Heizung eingeschaltet wird und sich noch 
aufheizt. Nach dem Ausschalten der Heizung läuft der Ventilator noch 10 Sekunden lang weiter. Dadurch kann 
der Kamin langsam abkühlen, was einer Überhitzung vorbeugt.

Warum piept der Kamin? Kann ich das Piepen ausschalten?
Die Pieptöne zeigen an, dass das Signal vom Bedienfeld oder der Fernbedienung vom Kamin empfangen wurde. 
Der Piepton kann nicht ausgeschaltet werden.

Warum ändert sich die Funktion des Kamins nicht, wenn die Einstellung der Fernbedienung geändert wird?
Die Funktion des Kamins ändert sich nur, wenn nach dem Drücken der Taste ein Piepton ertönt. Wenn Sie 
keinen Piepton hören, versuchen Sie es erneut. Wenn Sie einen Piepton hören, ändert sich die Funktion des 
Kamins entsprechend der Einstellung der Fernbedienung.

Warum funktioniert die Fernbedienung nicht oder nur manchmal?
Überprüfen Sie, ob die Batterien in Ordnung sind. Wechseln Sie gegebenenfalls die Batterien aus. Wenn die 
Fernbedienung nicht richtig ausgerichtet ist, Sie zu weit entfernt sind oder sich zu weit seitlich befinden, erreicht 
das Signal möglicherweise nicht den Kamin. Gehen Sie näher heran, richten Sie die Fernbedienung auf die 
obere Ecke des Bildschirms (wo sich die rote Heizanzeige befindet) und versuchen Sie es erneut.

Wie schalte ich von hoher auf niedrige Heizleistung um?
Die Heizleistung wird über die Heiztaste auf dem Bedienfeld oder die Heiztasten auf der Fernbedienung geregelt.

FAQ – HÄUFIG GESTELLTE FRAGEN



PROBLEM LÖSUNG
Es ist keine Strom für den 
Kamin, oder er lässt sich nicht 
einschalten.

1. Vergewissern Sie sich, dass das Netzkabel an eine funktionierende und 
ordnungsgemäß geerdete 15-Ampere-220-VAC-Steckdose angeschlossen 
ist.

2. Wenn das Gerät funktioniert hat, sich dann aber von selbst ausgeschaltet 
hat, muss möglicherweise die Temperaturbegrenzung zurückgesetzt 
werden. Anweisungen hierzu finden Sie auf Seite 8.

3. Überprüfen Sie das Netzkabel und den Stecker auf Beschädigungen. Bei 
Beschädigungen NICHT VERWENDEN.

Die Funktionen des Bedienfelds 
funktionieren nicht. 1. Vergewissern Sie sich, dass der Netzschalter am Bedienfeld eingeschaltet ist.

Wenn er ausgeschaltet ist, funktionieren die Funktionen nicht.

Die FLAME funktioniert
funktioniert nicht.

1. Stellen Sie sicher, dass der Netzschalter am Bedienfeld eingeschaltet ist.

Die Heizung funktioniert nicht. 1. Stellen Sie sicher, dass der Netzschalter am Bedienfeld eingeschaltet ist.
2. Bedienfeld: Drücken Sie die Heizungstaste auf dem Bedienfeld, um den 

Thermostat jederzeit zu übersteuern.

3. Fernbedienung: Stellen Sie sicher, dass der Thermostat nicht zu niedrig 
eingestellt ist. Wenn
der Thermostat niedriger als die Raumtemperatur eingestellt ist, schaltet 
sich die Heizung nicht ein.

Der Heizlüfter bläst beim Ein- und 
Ausschalten keine heiße Luft.

Das ist normal. Die Ventilatoren blasen kühle Luft, während sich die Heizung 
allmählich aufheizt. Die Ventilatoren blasen nach dem Ausschalten der 
Heizung, um diese zu kühlen und eine Überhitzung zu verhindern.

Die Fernbedienung funktioniert nicht. 1. Vergewissern Sie sich, dass die Batterie richtig eingelegt ist.
2. Vergewissern Sie sich, dass der Netzschalter am Bedienfeld eingeschaltet 

ist. Die Fernbedienung funktioniert nur, wenn der Netzschalter am 
Bedienfeld eingeschaltet ist.

3. Richten Sie die Fernbedienung auf den Empfänger.
4. Entfernen Sie Gegenstände, die im Weg sein könnten. Gegenstände 

zwischen der Fernbedienung und dem Fernbedienungsempfänger 
blockieren das Signal.

5. Drücken Sie die Tasten der Fernbedienung nicht zu schnell. Geben Sie 
dem Gerät Zeit, auf Ihre Befehle zu reagieren.

FEHLERSUCHANLEITUNG



Hiermit wird dem Erstkäufer garantiert, dass dieses Produkt zum Zeitpunkt des Kaufs frei von Material- und 
Verarbeitungsfehlern ist und dass es bei normaler Verwendung und ordnungsgemäßer Pflege ein Jahr ab Kaufdatum 
funktionsfähig bleibt. Fehlende oder ursprünglich defekte Teile werden während der Laufzeit dieser beschränkten 
Garantie kostenlos ersetzt. Sind Teile nicht verfügbar, wird ein vergleichbarer Ersatz oder eine Rückerstattung gewährt. 
Für alle Garantieansprüche ist der originale Kaufbeleg mit Datum erforderlich. Diese Garantie deckt keine Schäden 
ab, die während des Transports vom Kaufort zum Wohnort des Verbrauchers entstanden sind. Diese Garantie deckt keine 
Glasteile, Glühbirnen, Batterien, Transportkosten, Arbeitskosten oder andere Probleme ab, die nicht mit der Herstellung 
des Produkts in Zusammenhang stehen.
Dieses Produkt ist nur für den privaten Gebrauch bestimmt. Jede gewerbliche Nutzung dieses Produkts führt 
zum Erlöschen aller Garantien und entbindet den Hersteller von jeglicher Haftung.
Lesen und verstehen Sie vor der Verwendung alle Montage- und Betriebsanweisungen sowie alle Sicherheitshinweise 
und Warnungen. Die folgenden Umstände führen zum Erlöschen dieser Garantie: Schäden, die durch Manipulation, 
Modifizierung oder
Veränderungen am Kamineinsatz in jeglicher Form; Schäden aufgrund falscher Montage, unsachgemäßer Pflege, 
Missbrauch oder unsachgemäßer Verwendung; Schäden durch Verwendung mit einer falschen Stromquelle; 
Wasserschäden; Schäden durch Verwendung dieses Einsatzes im Freien; Schäden durch übermäßige Nutzungsdauer; 
Schäden durch Verwendung des Einsatzes in gewerblichen Anwendungen; Schäden durch Verwendung als primäre 
Wärmequelle; sonstige Missbräuche oder unsachgemäße Verwendung, die hier nicht ausdrücklich aufgeführt sind.
Dieses Produkt ist nicht als primäre Wärmequelle vorgesehen. Es dient ausschließlich zu Zusatzheizungszwecken.

Modell: ELP-10-140, ELP-10-141, ELP-10-142, ELP-10-143
Stromversorgung: 220 V, 50 Hz 
Leistungsaufnahme: 1500 W 
Schutzklasse: I
Leuchtmittel: LED

BESCHRÄNKTE GARANTIE


